
                                      

 

 

   

                                                                                                                                                                                                                                                                    

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про затвердження проекту 

землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у зв’язку із зміною 

цільового призначення та внесення 

змін в рішення сесії міської ради 

 

 

Розглянувши пропозицію комісії з питань містобудування, земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища, керуючись Законом України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Земельним  кодексом України,  Законом України “Про оренду 

землі”, міська рада 

    

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни в пункт 2 рішення 18-ї сесії Хмельницької міської ради від 25.10.2017 

№44 замінивши вираз «Релігійній громаді Преподобного Іова Почаївського Української 

православної церкви Київського патріархату» на вираз «Українській православній церкві 

Київського патріархату Релігійна громада храму Преподобного Іова Почаївського» відповідно 

до поданого клопотання Української православної церкви Київського патріархату Релігійна 

громада храму Преподобного Іова Почаївського.  

2. Затвердити Українській православній церкві Київського патріархату Релігійна громада 

храму Преподобного Іова Почаївського проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

по вул. Львівське шосе, 14/1-В площею 1339 м
2
 кадастровий номер 6810100000:09:001:0144 у 

зв’язку із зміною цільового призначення з «для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 

промисловості - землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого 

призначення» на “для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних 

організацій - землі житлової та громадської забудови”.  

3. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови  

А. Бондаренка і управління земельних ресурсів та земельної реформи. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Міський голова         О. Симчишин 

 

 

  



ПОГОДЖЕНО: 

 

 

Секретар міської ради   М. Кривак 

 

Заступник міського голови   А. Бондаренко 

 

Голова постійної комісії з питань 

містобудування, земельних відносин  

та охорони навколишнього природного  

середовища     А. Кветко 

 

Директор департаменту архітектури,  

містобудування та земельних ресурсів   О. Чорнієвич 

 

Завідувач юридичного відділу    Л. Демчук 

 

В.о. начальника управління земельних 

ресурсів та земельної реформи   Т. Шостка 

 

 


